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Předložená bakalářská práce je ve své převažující rešeršní části zaměřena na aktuální problematiku 
invazních rostlin v ČR, v části didaktické na analýzu učebnic přírodopisu z hlediska zastoupení 
zpracované problematiky. 
 
V rešeršní části práce se autorka zabývá obecnou charakteristikou invazních rostlin, historií jejich 
šíření, důsledky rostlinných invazí a uvádí základní termíny a definice, vztahující se k problematice 
rostlinných invazí. Zásadní kapitolou rešeršní části práce jsou vybrané invazní rostliny, včetně jejich 
kategorizace. Součástí kapitoly je přehledná tabulka, shrnující informace o invazních rostlinách 
z hlediska důležitosti pro žáky. 
 
V didakticky zaměřené části práce menšího rozsahu předkládá autorka tabulkově zpracovaný přehled 
informací o invazních rostlinách v ČR, který vytvořila na základě stručné analýzy učebnic přírodopisu a 
biologie pro základní a střední školy.  
 
Práce převážně rešeršního charakteru je poměrně přehledně strukturovaná, 4 cíle bakalářské práce 
jsou jasně formulovány a byly naplněny. Didaktický přínos práce spočívá v tabulkově zpřehledněných 
informacích o invazních rostlinách, kde  autorka poměrně zdařila uvedla pro výuku nejdůležitější fakta. 
  
 
Připomínky a otázky k obhajobě: 

 Kapitola 5 terminologie a definice je poměrně nepřehledná, text je příliš strukturovaný a 
nesouvislý (str. 14 – 17) 

 V kapitole 7 Vybrané invazní rostliny autorka vychází z rešerší omezeného množství autorů 

 V textu se vyskytují drobné chyby (překlepy), např. str. 55 a 58 – v tabulce je uvedena 
Borovice…, správně borovice… 

 Použité fotografie jsou často horší kvality 

 Literatura uvedená v Seznamu použité literatury není řazena abecedně, neodpovídá normě, 
citace v textu jsou nejednotné 

 V učebnicích přírodopisu a biologie je jen málo informací a upozornění na invazní rostliny. U 
obhajoby prosím uvést,  které další druhy invazních rostlin byste doporučila uvést ve výuce 
přírodopisu a biologie na ZŠ a gymnáziích. 
 

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji 
doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
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